

## 涓涓热血汇成爱心大海 我院师生踊跃参与无偿献血活动

12月11日,我院教学区广场上热闹非凡,映入眼帘的是鲜艳的横幅,醒目的海报,显眼的红白配色献血车,更多的是黑压压的人群——当然这不是促销的最后一天,而是育英师生们在排队献血。

检验处人山人海,长长的队伍从教学楼大厅一直排到广场上,我们想挤都挤不进去。领表、验血、抽血,虽然人声鼎沸拥挤不堪,不过整个程序有条不紊地运行着,没有出现意外事件,当然,这得归功于现场维护秩序的志愿者。

面对无偿献血,同学们所涌现出的海量激情完全出乎在场所有人意料。尤其是大一新生,不少同学不顾自己体质羸弱,依然希望能尽自己的一份力量,当然,为了他们的身体着想,医生婉拒了他们的要求。但是他们用实际行动把那份跃跃欲试的勇气,那份赤诚的奉献之心体现得淋漓尽致。

我们记者团的同学们也踊跃参与献血,男生奉獻400CC,女生奉獻200CC。排了很长时间的队,才终于轮到自己,当然这不是在抱怨,而是为育英校园内所聚集的崇高精神和热血情怀而深深震撼。

学院医保中心主任张圣华介绍,从2001年起,我院先后组织了11次献血活动,每次学院师生都非常积极。这次共有三辆献血车来到现场,原定于下午1点结束的活动一直延续到5点,并有很多同学由于没有表格了而没献成。下午一位07级的学生下课后直奔献血处,向服务处拿表格,可是由于献血的人太多了而没有拿到。他一脸失望,等在那里一直要求张主任想办法。不过张主任说即使这次没机会献血也没关系,明年5月份我院还会组织一次献血活动,到时早点去排队一定可以献上的。

还有一个我们很关心的问题就是献血活动的安全性。张主任说我们血液中心很多设备都是从国外引进的,工作人员都经过专业培训,素质较高,所以安全性较高,而且对献血者都有很严格的标准,所以同学们尽管放心。

在献血车上,我们见到一位生物系的男生躺在椅子上休息,旁边还有好几位献血者,他们都是今天的英雄,是今天最可爱的人。那个男生由于在献血前一直忙于某个比赛有些劳累,所以今天有点不适,不过休息了半个小时后便好了。很多新生都是第一次献血,有位女同学说:“上了献血车,我很害怕,也想打退堂鼓,护士说要我放松,还没等我反应过来,粗粗的针孔已经插进了我的手臂,看着温热,褐色的热血从自己的血管里汨汨地流向储血袋,心情非常复杂,既害怕,又紧张,手臂微微阵痛,心里一直挣扎着,不断鼓励自己,为了帮助病患者,牺牲自己一点点疼痛算得了什么。”

讲座中不但有《红灯记》中铁梅的唱段“我家的表叔数不清”活



## 精辟解析 完美互动 京剧艺术在育英人文大讲堂魅力尽显

将会场演变成舞台,突破以往京剧讲堂“我讲你听”的传统方式,更多地让观众参与进来,真正意义上将京剧基本知识和现场表演完美融合。12月3日晚,伴随着一阵阵锣鼓家伙的咚咚锵,一段段经典京剧曲目再次在我院综合楼报告厅精彩上演,引来观众的一阵阵欢呼和喝彩声。

此次育英人文大讲堂——京剧ABC由学院党委宣传部和外经系主办,外经系主任薛存民主持。我院耿大玉教授联袂杭州京昆之家剧团的艺术家,为现场数百名京剧爱好者献上了一台原汁原味的京剧艺术表演和生动的京剧基础知识讲座。

演出中,京昆之家的艺术家们结合唱、念、做、舞等丰富表演手段,生动演绎了《苏三起解》、《红灯记》、《军民鱼水情》、《智斗》等耳熟能详的经典剧目。紧凑的锣鼓,悠扬的二胡,绝妙的唱腔,给师生们带来了一场精彩绝伦的京剧视听盛宴。听到精彩处,台下的观众也按捺不住,争相登台献唱。学院党委副书记、副院长周治斌即兴表演了一段西皮腔调《智取威虎山》中的唱段《共产党员时刻听从党召唤》。

(宣传信息中心 张鹏飞)

一位名人曾说过,人只不过是根草,是自然界最脆弱的东西。这句话曾使我感慨万千。无数的生命串联起这个多姿多彩的世界,小草的颜色透着生命的绿,溪水的流动伴着生命的精彩,人只有平安地活着,才会有快乐和幸福。

前不久,我们08物管B班召开了第一次主题为“平安·快乐·幸福”的班会,班主任精心制作了幻灯片、内涵安全短片、安全习题、安全措施知识卡片等资料,班助章馨馨陪同我们一起回答,让我们一起认识到只有安全才能拥有快乐,安全深思。



本次献血活动也深受院领导的肯定与好评。周治斌副书记说,我们育英人都是有水平、高素质的人才,思想境界都非常高,在这七个半小时里,共有300多位师生献了血。场面十分感人,这充分反映了我们育英师生具有良好的道德素质。我相信,在这么人性化的社会,像我们这么有爱心、有素质的同学走向社会,明天一定会更好。

涓涓的热血汇成了爱心的大海,这是我们的心愿。今年冬天是个温暖的季节,奉献的季节,爱心车上一幕幕将是我们最美的记忆。

(记者团 童春芳 张华涛 俞飞 汤金)

2008年12月

浙江育英职业技术学院报

## 无偿献血光荣榜

### 教师

南佳 沈永青 王健 孙海娟 牟琪  
杨禾荣 林拉拉

### 信息系

章健锐	张诚	陈枫洲	周维	姜宝坤	王益巨	袁辉
徐振晖	沈军杰	徐云峰	章可信	施斌	戚柳娜	施斌
徐云峰	柴峰	王瑛	超	宋金萍	张羽青	陶伟飞
谢飞飞	相营	沈烨	华	李涛	金华慧	周丽岚
李郑龙	朱永梁	冯冯	烨	胡栋琴	陶伟飞	朱政
丁瑜琦	童忆	徐雪英	袁顾忠芳	曹瑜平	周晓素	周晓素
林平	凯	林清锐	沈婷	徐深深	董晓燕	董晓燕
陈婉	陈婉	王佳佳	王佳佳	董晓燕	任佳军	任佳军
许梦伟	仇绍华	金扬鹏	胡雄风	陆晓文	俞雅丹	俞雅丹
陈伟	徐官宣	胡雄风	胡雄风	张肖剑	冯陈松	冯陈松
张辉	郭华	陈子元	郭华	魏金丹	徐洁	徐洁

### 工商系

尹磊	陈思遐	何华	余建飞	胡振兴	胡培财	胡振
盛妹	章文博	章健	陈永聪	钱晓峰	钱增辉	钱增辉
袁方	范剑平	姚正楠	郑睿	陈佳燕	杨瑜婷	胡霞
范钟峰	陈雷	杨微	陈佳燕	雷刘鑫	夏旭方	高亚萍
陈萍	陈萍	陈严雪	童立军	毛君超	吴俊	俞飞
陈泽	陈泽	丁浙峰	郑丽	吴斌	任龙	任龙
严晨雪	杨杨巧	方云云	李震	胡贞珍	凌佳	凌佳
林庆津	陈耀军	陈耀军	陈耀军	陈耀军	朱宁	朱宁
曹琴慧	程高伟	程高伟	程高伟	汪斌斌	金星	金星
寿颖莹	董晓青	董晓青	董晓青	田欣雨	何丽莎	何丽莎
吕勇斌	赵丹	郑方银	郑方银	陆宵霆	诸葛云	诸葛云
邵婷	郑朝阳	郑朝阳	郑朝阳	施雨洁	尤瑞环	尤瑞环
陈丁飞	潘肇辉	陈凤	王超	潘肇辉	赵筠	赵筠
陈茜						

### 外经系

裘丽萍	柯露	王莹	胡加涛	胡加涛	王思甜	王思甜
潘秉权	潘海瑜	潘海瑜	潘海瑜	潘海瑜	潘海瑜	潘海瑜
杭程超	陈延璇	陈延璇	陈延璇	陈延璇	陈延璇	陈延璇
杨柳	李青玲	王鑫	王丽珍	王丽珍	王丽珍	王丽珍
童鹏	朱丽燕	朱丽燕	朱丽燕	朱丽燕	朱丽燕	朱丽燕
徐琴	周旦霞	周旦霞	周旦霞	周旦霞	周旦霞	周旦霞
徐琴	李芳芳	李芳芳	李芳芳	李芳芳	李芳芳	李芳芳
范祖亮	张婉贞	张婉贞	秦珍珍	秦珍珍	张燕	张燕
项红艳	李海蛟	李海蛟	吴红娟	吴红娟	李依娜	李依娜
翁丹阳	朱珏	朱珏	徐博慧	徐博慧	徐斌斌	徐斌斌
方冰佳	吴金	吴金	王良谦	王良谦	李思琪	李思琪
严铭承	叶君	叶君	钟白羽	钟白羽	卢卓倩	卢卓倩
张苒苒	于泽凯	于泽凯	阮建桥	阮建桥	金玲玲	金玲玲
李钢	张怡婷	张怡婷	金玲玲	金玲玲	吴宝桂	吴宝桂
黄亚玲	申春霞	申春霞	陈琼	陈琼	朱家林	朱家林
					金辉	金辉
					周元	周元
					陈泽宇	陈泽宇

### 民航系

许冬冬	李丹	吴静	周陈	倩	庞维盈	马俊
沈芳芳	孙利倩	潘振寰	陈鹤	挺	张佳佳	张佳佳
来孙倩	沈立	鲍爽爽	谢辰明	挺	胡佳月	胡佳月
陈璐	陈璐	章华飞	郭燕	沈佳	刘哲	刘哲
金婷婷	金婷婷	郭燕	周超	通	戴碧君	戴碧君
张世超	张世超	金惠妞	陈超	晓	王晓冰	王晓冰
金娇娇	金娇娇	朱静	徐笑媚	晓	杨晓春	杨晓春
国趣	国趣	叶伟星	叶伟星	晓	宋佳	宋佳
许珍珍	许珍珍	陈超男	陈超男	晓	任飘飘	任飘飘
钱昀	钱昀	沈秀颖	沈秀颖	晓	杜小冉	杜小冉
余小铭	余小铭	周梦	周梦	晓	任晓晓	任晓晓
杨俊	杨俊	唐灵兵	唐灵兵	晓	叶晓晓	叶晓晓
王玛莉	王玛莉	王英华	王英华	晓	蒋晓晓	蒋晓晓
柏月	柏月	陈海高	陈海高	晓	吴晓晓	吴晓晓
姜佳莉	姜佳莉	姜佳莉	姜佳莉	晓	陈晓晓	陈晓晓
陈斌杰	陈斌杰	陈斌杰	陈斌杰	晓	陈晓晓	陈晓晓

### 艺术系

俞丹娜	何眉琦	胡煜童	施丽萍	陶晓灵	吴谦	刘志钢
沈佳斌	刘海芳	刘鹏腾	戚敏虹	朱谦	徐浩静	刘志钢
陈晓伟	陈晓伟	泮洋	胡新娟	晓	洪健康	刘志钢
黄萍萍	张华涛	佳婷	王琦	晓	洪健康	刘志钢
潘赞名	潘赞名	刘陈晓	陈世龙	晓	晓	刘志钢

### 生物系

沈旭	林观财	赵汉勋	严潇娟	俞杭伟	张伟伟	吴晨倩
罗洪杨	罗洪杨	朱梦婷	唐薇薇	张伟伟	张伟伟	吴晨倩
任伟杨	任伟杨	田程伟	陈华	张伟伟	张伟伟	吴晨倩

2008年12月

浙江育英职业技术学院报

编者按:光阴荏苒,之水东流,育英清华,滋兰树蕙。作为落户下沙的第一所高校,育英学院秉持“厚德载物,自强不息”的校训,坚持依法办学,以诚信立校,质量强校,努力为现代服务业培养全面发展的具有优势品质与技能的专业人。学院在各方面都取得了令人瞩目的成绩。

在学院即将迎来十周年华诞之际,广大校友踊跃撰写回忆录,纷纷深情回顾育英十年发展的辉煌岁月。本报节选摘录了部分校友回忆录,以飨读者。



## 我与你的距离其实不到一年

刘志钢

时间过得真快,转眼间我到育英四年有余,仿佛还恍如昨日,但仔细想想,其中最令我难以忘怀的便是育英有人才吗?

2004年5月17日,一个普通的日子。对我而言,却是我难以忘怀的一天,因为那天老人把我送到了40岁这一生命年轮中尤为重要的一页,而在学习中度过的,向领导学习,向同事学习,向学生学习,不断修炼,不断提高。

那天早上一出门,对着镜子整理一下仪表,猛见镜中的我,一根刺眼的银丝似乎在发梢,心中猛一惊,一种沧桑之感喷薄而出。“老了!”这些年打拼了不少,很少有片刻的空闲,更无暇回顾。

男子三十而立,四十而不惑。在近十年间,我曾书写自己人生辉煌的一笔,使一所市属生源质量最差的学院,在短时间内,完成了院报的改版和扩容工作,使院报的信息量和可读性上升了一个台阶。在前不久召开的全省高校校报工作会议上,与会领导和同行对育英学院报给予了好评。省教育厅宣教处原处长、高校校报研究会理事长、市骨干教师、“市骨干教师”、“县十佳校长”一大串荣誉浸透了我的心血,汗水和泪水虽然是那么耀眼,但对于孤身漂泊在这陌生的城市的我,回望这一切却让自己黯然神伤。

也许是性格和命运决定了自己要走一条不安分的道路。

一次400多人参加角逐的县政府驻外机构主任的公选活动,让我荣幸地登上了榜首,并成为六个“正科级领导”领头雁,那场由县局委、县府集体领导的游戏,把我送入极其艰辛的创业之路,交织着成功与失败,更多的是来自政策瓶颈的重重挫折。放弃过去的一切后,回头不是我的选择。四十岁,一个不小的年龄,我像千千万万的年轻大学生和外来打工者一样,到外面的世界闯荡。说实话,我曾想过去大学工作,之前想都没想过,但当你就职时,你必须调整自己的心态积极迎上去,不论这件事有多难,不管你与岗位要求的距离有多大,标兵